Krossvidslaskar 600 x 200 x 21

badum megin & sperrur.

Neglt med galv. saum 31/80,

2 x 5 stk. pr. laska.

Vinklar BMF — 105 med styrktarrifr‘\
badum megin 4 sperrur, neglt med \
kambsaum 2 x 6 stk. 40/60 nidur i

HUNAPING VESTM\
BYGGINGAFULLT

bita og 2 x 4 stk. 40/60 inn { ?
sperrur. B1
¥ 46900 v 7 3
! - i) —
PR
S T/ Ltk Ly \l \
A \
| | \
700 L 200
’/ \4 o
c1 T i
i E—L
3 Q
S IMUMOO | g \
¥ ‘ B
¥
Stalstod (1 - 100 x 100 x 4. Vinklar BMF - 105 med styrktarrifi
A1 \ badum megin 4 sperrur, neglt med
S Ofand stod sjodist stalfestistykki kambsaum 2 x 6 stk. 40/60 nidur i
|_ g Gr 10 mm flatjérni N - 4 hringinn. \ yfirstykki og 2 x 4 stk. 40/50 inn {
= | 2 stk. boltar M 16 x 200 gegnum sperrur.
1 { A i | \
= - - . Q)
g U1 m 1 Ofana midstod par, sem biti er o= Utveggjagrind tr 50 x 145, nema
o 600, - 600, =600, settur saman sj6dist stalfestistykki ——--— ad yfir- og undirstykki séu ar
4020 2 4830 | 4830 I 3220 iir 10 mm flatjrni 1 - 4 hringinn. = 70 x 145.
7 1 7 4 stk. boltar M 12 x 200 gegnum Stodir c/c 600, l4rétt lausholt
L bita. = ca. c/c 800,
o Festing stoda vid fotstykki og
A1 = / yfirstykki sé gerd med vinklum
% e T e BMF - 105 88rum megin 4 stodir,
S e neglt med kambsaum 6 stk. 40/60 i
N Festijérn fyrir lofibita ma sjo8a / reim og 4 stk. 40/50  stod § hvern
E = D1 & stodir. A vinkil.
E BT L
b
S 1 U2 |
o B Nedana stod sjodist stalplata
A §T__ 260 x 120 x 150, \- 4 hringinn.
= U g Platan festist vid g6lf (eda undirst.) b
o, = med 2 stk. murboltum M 16 x 140. =] —Fotstykki festist vid golfplotu
o | Ath. a3 fotplata snii pannig a8 med innsteyptum galvanhtdudum
Q €1 7200 700 1w | boltar lendi inni  vegg ef beir teinum M 12 x 500, c/c 600.
[ — D1 steypast ekki i kaf. Skifur 40 x 40 x 4.
S E\l / Undir ftstykki komi tj5rupappi.
B L N . //
. 3800 e 5300 P 1800 - Vinklar 600/600 K 10 ¢ 250.
E /
K 10¢250# .
1
g et o 4 re
GRUNNMYND 1:50. E1 I - = =l \ : ; [ s
I ¥ ‘ e d
r | | | 1 b
r | ) s I \VAVAV|
: AL ! w\ zKAZ
Grafid skal nidur 4 fastan botn og fyllt upp undir sskkla | ] _ : | '{F
med mol eda bogglabergi. Grafid skal jafnlangt it fyrir I hle \ |
ytri brin sokkuls og nemur pykkt fyllingar, en b6 minnst ﬁ b - - 1'_
1,2 m Gt fyrir sokkul b6 bykkt fyllingar sé minni en 1,2 m. +—— 2 stk. boltar M 12 x 160. B 1
Fyllingarefnid skal pjappa i 40 — 60 cm pykkum I5gum med Skifur 4 x 40 x 4.
ca. 6 — 8 tonna titurvaltara, eda tilsvarandi tzki, 6 yfirferdir. B1-B1 1:10. =
Alag fré undirstsdum & fyllingu er reiknad skv. Byggingar- ———sto3 120x 120 S2. e e e S
reglugerd N = 30 T/M? og RB - bladi, Grundun hiisa. )
Mesta élag 4 grunn er ca. 0,12 MN/m?. L 2 stk. stalvinklar, heitplv. -~ T
/240xsoxm,3:so. 4617 LBDRETT
2 stk. mirb. M 12 x 120 =
STEYPA: C25. . nidur i undirstodu, Cﬁ:ﬁffaﬁﬂﬂﬂ
Vatnssementstala v/c < 0,55. =k 2 stk. boltar M 12 x 180 - —f— N 400. 2642
L?ﬁir}nihald 5-6,5%. 1— o} Eegnum stod. = 7 7
Sigmal < 10 cm. L o eI = 1
Sementsmagn minnst 325 kg/m®. ¢ ! . — =
600 (X 600) 200
STAL: KS 40. | R e faas
A samskeytum misleggist K 10 og K 12 ;
um 500 mm, K 16 um 700 mm. 3 = A1- A1 1:10. Cil=ld  s76),
b N %‘C{
L . 5 B A
. ) - SR — - LaQ(»n}Z /&6/@@/
st g, i B vz E1-E1 110 i P80s Y dang
VERKFREDISTOFA BRAGA PORSTEINSSONAR OG EYVINDAR VALDIMARsSONAR EHF. | IBUDARHUS DAELI, V-HUN.
U.gdir gé_lf)?lii:; og n?“‘ é Sl'zkkl?”fsem Sv;rakni( 50 cm (600 ) X RADGIAFARVERKFREDINGAR  CONSULTING ENGINEERS ~ FRY.
nidur fyrir jardlinu ad utan, komi 75 mm byl ) 1
plasteinangrun,med rimpyngd minnst 24 kg/m’. o D1 - D1 140 S TUNGOTU 14 101 REYKJAVIK stmi ss2 7299 | UNDIRSTODUR 0G SNID.
kvardi o A dags. T hannad amb. 73204, O, ooty | VTR T teikn .
& < < 1:50,1:10 12.-1.-2007. A e 0701 1




Prentun: Offsefmyndir

IZr_

UMTRESBITI 140x400.

SPERRUR SOXZZS

“c 600.

C1

-
F- L X X n T L § K X

3 |
A C1

Al F2

NENEEECTHEREEEEN rl sy | 1] |
. . 12 _E?
. A1
i
i

C1 D1
1 7 7
g e !

_
C1

LIMTRESBIT! 440x333

GRUNNMYND 1:50.

Stodir S 1 eru stalrdér 1 - 100 x 100 x 4.

Limtré sé af gedaflokki L 40.

Timbur i burdarvidum sé af gaedaflokki K24 skv. DS 413.
Allur saumur, skrifur og boltar skal vera heitgalvanisead.
Bordakledningu a pak,25 x 150, skal negla med

3 stk. 31/80 i hvert bord.

Utveggjagrindur: ( nema gafl i stofu ).
Stodir séu ur 50 x 145, c/c 600. Fotstykki
og yfirstykki séu ur 70 x 145.

Larétt lausholt 50 x 145, ca. ¢/c 800.

AJ utanverdu kledist grindin med 12 mm
pykkum krossvidi, sem neglist med galv.
saum 28/62 c/c 100 & 6llum j6drum og i
millistodir og lausholt. ( Eda skrifad med
galv. skrafum @4 x 50 c/c 100. )

Grind i gafli stofu sé ur 50 x 195.
Grindin kladist badi ad utan og innan
med 12 mm krossvidi, sem sé negldur
eda skrafadur eins og lyst er hér ad ofan.

Reiknad er med ad innveggir séu plétukaddir og afstifandi fyrir hisid.

Fotstykki innveggja sé fest vid golf med murboltum M 12 c/c 600.
Ef innveggir eru ekki settir upp um leid og Gtveggir eru kleddir,

skal setja stifur a utveggina er standi par til gengid hefur verid fra
innveggjum.

I stad pess ad reikna med innveggjum afstifandi metti setja togbdnd i
pakid i samradi vid burdarpolshonnud.

T ® [ W %

L
F2

— Kverksperrur 2 stk. 70 x 220 skrifadar saman -
med @ 6 x 120 c¢/c 300, vixlad.

Efri endar kverksperra festist vid manisbita
med 2 stk. teinum M 16 x 500. Skifur 50 x 50x 5.
Nedri endar kverksperra festist vid yfirstykki i
veggjagrind med vinklum BMF — 105 med
styrktarrifi, bAum megin a kverksperrur,

neglt med kambsaum, 2 x 6 stk. 40/60 nidur i
yfirstykki og 2 x 4 stk. 40/60 inn i kverksperrur.
Paksperrur festist vid kverksperrur med 2 stk.
stikkskrafum @ 6 x 120.

HUNAPING VESTRA/
BYGGINGAFULLTRUf

i s S
= S
40, 50 y 120 % |¢‘+O —'I
4,_
] . x|
THE B T s
T S A e
e | S M
1 A & BITI 140x333. | AT
N\ Vi FO o ) /
Stalvinklar 100 x 160 x 10, L = 240, oo L . s
i badar kverkar. 3 stk. boltar M 16 x 200 |I__ ——h : . .
gegnum pverbita. 3 stk. boltar M 16 x 200 d-- ~-1t .
i hvorn vinkil gegnum langbita. 11“ e !
- - — % v ¥
2 stk. BMF — festistykki ( Universalbeslag MAXI 190 ) }'j"— _J'f 4 d
neglt med kambsaum 40/50, 2 x 6 stk. i hvort festistykki. /'“'
Gataband 25 x 2 yfir bita og nidur a stod badum megin. — /|
Neglt med kambsaum 40/50, 6 stk. i hvorn enda.
Fleygur komi undir bandid utana bitann.
F2- F2_1:10. _4 N
= G2 - G2 1:10.
G2 -
. : | 3 5 {
| ! L '
. T
BMF - bitaskor ( Grunnform 320 ).
Neglt med kambsaum 40/50, 2 x 6 stk.
inni menisbita og 2 x 3 stk. i sperru. . -
. . 1, o = i L o
Nedri endi sperru festist vid veggjagrind A T
eins og synt er 4 snidi C 1. ol |
SN o
S
Jl - ,_J s -2 " | |
H2 - H2 1:10. - \ - :
|
229\ |
‘ Stodir vid glugga séu 2 stk. 195 x 45 skrafadar saman
0 5 x 80 c/c 300, vixlad.
- Stodir festist vid golf med stalvinklum 220 x 80 x 10,

B = 100. 2 stk. boltar M 12 x 140 gegnum stodir.
1 stk. innsteyptur ( eda innlimdur ) teinn M 12 x 500
nidur i golf i hvorn vinkil. Skifa 40 x 40 x 4.

BLTL 28T S0x195.

1L L1 il

7

o
2 stk. BMF — festistykki ( Universalbeslag MAXI 190 ) —
neglt med kambsaum 40/50, 2 x 6 stk. i hvort festistykki. [ —_Er
Gataband 25 x 2 yfir bita og nidur 4 stod badum megin. /ﬁt—; T _
Neglt med kambsaum 40/50, 6 stk. i hvorn enda. _J
Fleygur komi undir bandid utana bitann. 12

12-12 1:10.

VERKFREDISTOFA BRAGA PORSTEINSSONAR OG EYVINDAR VALDIMARSSONAR EHF. | | B ljﬂARHfJ S DELI, V- HUN.
| RADGJAFARVERKFREDINGAR  CONSULTING ENGINEERS  FRV.

| TUNGOTU 14 101 REYKJAVIK stmi 5527299 | VEGGIR O0G PAK

J2-J2 1:10.

e OR 1Al e

O30832~493F)

S 5

O

& &

kvardi dags.

1:50, 1:10

12-1.-2001. |™™ B=

samb. ZR/ 7, -2 Al verk nr. teikn nr.




SPERRUR 4Sx145 % 600.

Z00

A3

-

BBL_

200
L 9200 |

3000

4800

_JBB

200 | Ji

200
900
F

A3

1300

5

GRUNNMYND 1:50.

UNDIRSTODUR.

Krofur vardandi grundun eru eins og lyst er
fyrir ibGdarhusid & teikningu nr. 0701 — 1.

STEYPA: C 25.
Vatnssementstala v/c < 0,55.
Loftinnihald 5 - 6,5 %.

Sigmal < 10 cm.

Sementsmagn minnst 325 kg/m’.

STAL: KS 40.
A samskeytum misleggist K 10 og K 12
um 500 mm, K 16 um 700 mm.

Golfplata bendist K 10 ¢ 2507 { midju.

bykkt golfplotu sé 140 mm.

GRUNNMYND

1:50.

VEGGIR 0G PAK.

Timbur i burdarvidum sé af geedaflokki K18 skv. DS 413.
Allur saumur, skrufur og boltar skal vera heitgalvanisead.
Bordakledningu 4 pak 25 x 150, skal negla med

3 stk. 31/80 i hvert bord.

Utveggjagrindur:

Stodir séu ar 50 x 120, c/c 600. Fotstykki
og yfirstykki séu ur 70 x 120.

Larétt lausholt 50 x 120, ca. c/c 800.

Ad utanverdu kladist grindin med 12 mm
pykkum krossvidi, sem neglist med galv.
saum 28/62 c¢/c 100 a 6llum j6drum og i
millistodir og lausholt. ( Eda skrufad med
galv. skrafum @4 x 50 c/c 100. )

Q

’_ =
2 gty

_I

-1

Krossvidslaskar 600 x 200 x 21

badum megin & sperrur.
Neglt med galv. saum 31/80,
2 x 5 stk. pr. laska.

bverband 45 x 145 fest vid sperruenda
med 10 stk. skrafum @ 6 x 80.

Pt oTeg
x ¢ " ¥ ¢
A A AR

L J

B &

e NG VESTRAK /
_ . 4GINGAFULLTRE.

S0 % 100 .

NEGLT 4 STK.31/80.

/' > ; n // | X = 1 | X X |
. . e
o X/// E_k_k_ll i :_X_K—'L

B

Vinklar BMF — 105 med styrktarrifi
badum megin & sperrur, neglt med
kambsaum 2 x 6 stk. 40/60 nidur i
yfirstykki og 2 x 4 stk. 40/50 inn i
sperrur.

Utveggjagrind tr 50 x 120, nema
ad yfir- og undirstykki séu ar

70 x 120.

Stodir c/c 600, larétt lausholt

ca. c/c 800.

Festing stoda vid fotstykki og
yfirstykki sé gerd med vinklum
BMF — 105 60rum megin & stodir,
neglt med kambsaum 6 stk. 40/60 i
reim og 4 stk. 40/50 i stod i hvern

Fotstykki festist vid golfplotu
med innsteyptum galvanhududum
teinum M 12 x 500, c/c 600.

Undir fotstykki komi tjérupappi.

Vinklar 600/600 K 10 ¢ 250.

—K 10 ¢ 2501t .

LYKKIJDR KA AS0.

LANGIJARN 4K10.

140

77 SNTIT

1200

R A vinkil.
Skifur 40 x 40 x 4.
j/
< i ] - |
l = "
R VAVAVAY
ST, l\ \\ 72K1Z
i i
>
‘ 2K12
{ 4
200y
A3 - A3 1:10.

| RADGJAFARVERKFREDINGAR
| TUNGOTU 14

B3 - B3 1:10.

101 REYKJAVIK

CONSULTING ENGINEERS

VERKFRZDISTOFA BRAGA PORSTEINSSONAR OG EYVINDAR VALDIMARSSONAR EHF.

G SRR SRR

FRV.
sfM1 552 7299

e a B 1fh g it

CICBAL 4G %c?
IBUDARHUS DALl V-HUN
BILSKUR
UNDIRST. VEGGIR 0G PAK.

O &

0

¢

R

ket 1:50, 1:10

e 19, - 2.-200T. [ 225

samp. /M{fﬁ Belftbe
GENEW ~ ST

verk nr. 0 7 0 1 teikn nr. 3




